
Votre député Maire de Lillebonne et Suppléante

élEctions Législatives - 12 & 19 juin 2022 - 5ème Circonscription de la Seine-Maritime

Toujours proches de vous !
L’élection présidentielle n’a pas apporté les réponses attendues sur les questions de pouvoir d’achat, de lutte contre les inégalités et 
de préservation de l’environnement. Le vote a renforcé des fractures profondes que nous connaissions déjà dans notre pays et qui 
malheureusement se confirment. Les services publics se sont éloignés et le tout numérique a supplanté la relation humaine. Cette logique 
doit s’inverser pour redonner la priorité à l’humain. Notre territoire dispose de très nombreux atouts conjuguant le rural et l’urbain, l’industrie 
et le service, l’agriculture, le tourisme et le commerce. C’est cette diversité qui fait sa force. Je souhaite poursuivre mon action de parlementaire 
dans l’intérêt général, sans jamais opposer les uns aux autres et en cherchant à toujours rassembler.
Je suis et resterai un député engagé, avec des convictions fortes de justice et de paix sociale. Je m’opposerai à tout projet s’attaquant à notre 
modèle social et à notre cohésion sociale. Je continuerai à défendre le pouvoir d'achat et à porter ma proposition de loi sur l'augmentation du 
Smic et des salaires. Toute activité doit permettre de vivre convenablement sans se priver de biens essentiels pour soi, ses enfants ou petits-
enfants. Cela nécessite aussi de protéger nos TPE et PME, véritables fleurons locaux qui assurent des emplois de qualité sur notre territoire.
Pour poursuivre mon action, j’ai besoin de votre confiance les 12 et 19 juin prochains. Pour que l’écoute, la proximité, la défense de 
nos intérêts et de ceux de nos territoires soient portées avec force et persévérance, comme je le fais depuis le premier jour. Demain 
comme aujourd’hui je garderai toute ma liberté d’expression et ne serai jamais soumis à quiconque dans mon mandat de député.

« Je fais équipe avec Christine Déchamps, Maire de Lillebonne »
Christine Déchamps est née à Lillebonne. Elle a été enseignante à la campagne en classe unique en début de carrière, avant de devenir directrice 
d’école au cœur d’un quartier populaire et enfin enseignante spécialisée en collège auprès d’élèves en grande difficulté scolaire. Parallèlement, 
Christine a également été administratrice pendant plus de 20 ans de la Maison des Jeunes et de la Culture de Lillebonne. Son ancrage local et sa 
connaissance du territoire parlent d’eux-mêmes. Son engagement associatif au service des autres témoigne de son sérieux.
Je suis très fier et heureux de pouvoir constituer avec Christine Déchamps un binôme expérimenté et solide. Nous partageons une même 
boussole : l’intérêt des habitants et de notre territoire. Il faut rassembler, faire en sorte que cette circonscription continue d’être représentée de 
manière équilibrée par des élus localement engagés. C’est la force de notre collectif et la meilleure manière de pouvoir remonter les enjeux locaux, 
économiques, sociaux au niveau national pour construire les solutions adaptées. Nous avons besoin de sérieux et de crédibilité à l’Assemblée 
nationale pour être écoutés.

Soutenus par la Gauche
et les Écologistes

Nos propositions

Député le plus actif de la Normandie  
(présence en commission, interventions en commission,  
interventions dans l’hémicycle, rapports, propositions de loi, 
questions au Gouvernement) D’après le site nosdéputés.fr.

Des permanences régulières dans nos communes. 



Pierrette Canu
Conseillère  
départementale

Défendre le pouvoir d’achat •	 et continuer à porter 
ma proposition de loi pour augmenter le SMIC et les salaires 
afin de faire face à l’augmentation des prix.

Voter •	 pour indexer les retraites sur l'inflation.

Refuser •	  toute réforme injuste des retraites qui conduirait 
à travailler plus longtemps sans prendre en compte la 
pénibilité des métiers difficiles et alors que l’espérance de 
vie en bonne santé stagne.

Protéger •	 notre modèle social qui fait notre force 
collective. 

Lutter •	 contre les déserts médicaux, en continuant 
d’intervenir pour protéger nos centres hospitaliers 
(Lillebonne, Barentin…) et réclamer des mesures incitatives 
et contraignantes pour attirer les jeunes médecins dans nos 
territoires.

Défendre•	  l’industrie et nos emplois par des  
relocalisations d’activité .

Continuer•	  à recevoir les habitants lors des permanences 
en restant à l’écoute de toutes et tous .

Poursuivre•	  la vigilance sur le projet LNPN (Ligne  
Nouvelle Paris Normandie) dont le nouveau tronçon 
ferroviaire Rouen-Yvetot conduirait à détériorer notre 
territoire.

Soutenir•	  nos agriculteurs, éleveurs, arboriculteurs en 
préservant les terres agricoles, en réclamant des clauses 
« produits locaux » dans les marchés publics (cantine scolaire 
par exemple) et en renforçant les aides contre les aléas 
climatiques et pour la transition des modes de production. 

Encourager•	  les projets portés par nos élus pour mieux 
desservir nos communes (augmentation de la fréquence 
des trains, Bus à Haut niveau de Service sur l’autoroute 
A150, Train à Port-Jérôme-sur-Seine et Lillebonne, qualité de 
service et fréquence des bus...).

Porter une attention•	  particulière à la sécurité en 
votant pour les projets qui permettront de donner des 
moyens supplémentaires à la justice et nos forces de l’ordre 
pour mieux nous protéger.

Consulter et rendre compte•	  régulièrement de 
mon action comme je l’ai fait avec mes différentes réunions 
« bilan de mandat ».

Des engagements pour rester un député utile : 

« Nous travaillons quotidiennement au service des habitants et du territoire » 

Bastien Coriton
Maire de Rives-en-Seine
Conseiller  départemental

Patricia Renou
Conseillère 
départementale
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Christophe Bouillon
Ancien député
Maire de Barentin
Conseiller  départemental

  gerard.leseul2022@gmail.com   gerard.leseul   @LeseulG   @gerardLeseul   07 51 10 04 26

Guillaume Coutey
Maire de Malaunay
Conseiller départemental

Agnès Largillet
Maire Adjointe de Pavilly
Conseillère départementale


